

---

## **Следователи поздравили ребят из подшефного детского дома № 4 г. Омска с Новым Годом!**



Сотрудники следственного управления, приехав с поздравлениями в детский дом, не ожидали, что попадут на настоящее театральное представление, которое мастерски разыграли воспитанники детского дома, рассказав прекрасную авторскую! новогоднюю сказку о смелом Федоте-удалыце, Бабе Яге, короле и конечно же Снегурочке с Дедом Морозом! Дети сами придумали стихи и сюжет, сами сшили великолепные костюмы и великолепно исполнили роли! Поздравляем ребят с Новым Годом! Желаем много веселья и счастливых светлых дней!

27 Декабря 2018

---

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1285871>